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題意：

給n個數（最多7個），能使用+,-,*,/，來湊出一個數。如果湊得出來，則印出如何湊出來的；如果不行，則印出不行。

若是有不止一種答案，則
1.operation用越少的越優先
2.+ - * / 以此優先順序
3.先出現的數字比後出現的數字優先
題意範例：  
811 6 7 15 19 25 2 3
911 6 1 2 3 4 5 6
1897 7 33 2 11 25 7 17 13
911 7 7 11 23 27 17 7 2

15 + 7 = 22
22 x 19 = 418
418 x 2 = 836
836 - 25 = 811 <- 
No solution
25 x 2 = 50
17 x 13 = 221
221 + 50 = 271
271 x 7 = 1897 <-
23 + 11 = 34
34 x 27 = 918
918 - 7 = 911 <- 

解法：DP+merge

解法範例：無
討論：
1.先算出並紀錄1個operation的
2.再算出並紀錄2個operation的→1. op num
3.再算出並紀錄3個operation的→2. op num 





or 1. op 1. 
4.再算出並紀錄4個operation的→3. op num





or 2. op 1.
5.再算出並紀錄5個operation的→4. op num





or 3. op 1.
6.再算出並紀錄6個operation的→5. op num





or 4. op 1.
7.再算出並紀錄7個operation的→6. op num





or 5. op 1.
其間若是有發現答案則output並停止
因為+ - * /皆為2元運算元，故只需考慮opn-1與opn-2 op1之組合
因為負數、小數不考慮，故+ - * / 只會產生6種case
Complexity

Op(n) = c




when n = 0


 c*c*6


when n = 1


 Op(1)*c*6

when n = 2


 Op(n-1)*c*6 +


 Op(n-2)*Op(1)*6 others

Worst case： c=7且不能merge、沒有負數、小數
Op(0) = 7
Op(1) = 246
Op(2) = 12,348
Op(3) = 881,712
Op(4) = 55,257,552
Op(5) = 3,622,224,096
Op(6) = 233,693,558,784
